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Graduate Outcome Survey 2021

College of Business and Law BCL (Hons) International

Total Surveyed Response Rate (%)

29 45%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 54%

In Further Study 46%

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

MA (Irish Language and European 

Law)

University College Cork

Banquet Manager County Arms Hotel and Bar 

Paralegal Ahern-Roberts-Rourke-William 

Solicitors 

Data Analyst KPMG

Legal Data Analyst KPMG

Legal Secretary Legal aid board

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

50% 43% 45% 42% 54%

50% 39% 44% 42% 46%

0% 0% 11% 17% 0%

0% 17% 0% 0% 0%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study




